

Интервью «ВП» НАШ ДРАМАТИЧЕСКИЙ У КИРОВЧАН

Первого августа Пермский драматический театр начал гастроли в Кирове. О том, как проходят эти гастроли, рассказывает директор Пермского драматического театра М. И. ГЕРШКОВИЧ.

ГАСТРОЛИ — это всегда испытание для театра. И как любое испытание, они связаны и с тревогами, с максимальным напряжением сил и с радостью успеха.

Дружными аплодисментами и цветами встретили кировчане первый спектакль, которым открывал театр свои гастроли, — «Дерева умирают стоя» по пьесе А. Касоны. Думается, не случайно коллектив театра начал знакомство с новым зрителем именно этим спектаклем. Театр словно подчеркивает, что ведущей темой его творчества есть и будет утверждение подлинной доброты человека, гуманистических идеалов, призыв к социальной активности каждого.

В первой половине августа кировчане познакомились уже и с такими спектаклями, как «Три соловья, дом 17» Добри-

чанина, «Ранние трамваи» Моисеева, «Наследство» Сафронова, «Свадьба Кречинского» Сухоно-Кобылина. Две телевизионные передачи Кировской телестудии были посвящены знакомству с нашим театром. В них приняты участие главный режиссер Иван Тимофеевич Бобылев, драматург Л. Моисев, ведущие актеры театра: Л. Мосолова, А. Корчажников, В. Дроздов, В. Гвицбург, Л. Анисеева и другие. Телезрителям были показаны отрывки из спектаклей «Доходное место» А. Островского, «Сирано де Бержерак» Ростана, «Ранние трамваи» Л. Моисеева.

Классика и современность, глубоко психологические спектакли и спектакли яркого внешнего рисунка, зрелищные, эксцентрические, спектакли, в которых подкупает правда ха-

рактеров, характеров очень современных, сложно выражающих динамику нашей жизни. — все это привлекает кировчан в работах Пермского театра, и они тепло принимают гостей.

Наши актеры побывали на многих предприятиях города и области, встретились с труженниками соревнующегося с нами города. В День строителя артисты побывали в двух строительных управлениях города, прошла встреча на молочном комбинате, кожевенном комбинате. В течение всех гастролов планируется не менее 15 встреч с труженниками городских, сельских предприятий Кировской области. Уже состоялись спектакли у металлургов Кирово-Чепецка, в городе Ново-Вятске и в других районных центрах и поселках Кировской области. Во второй половине гастролой коллектив театра собирается совершить большую экскурсию по городу и возложить венки к памятникам В. И. Ленину, С. М. Кирову и у мемориала, посвященного 30-летию Победы.

Коллектив театра чувствует, что он в гостях у хронического театрального зрителя, у своих друзей, тепло встречающих все спектакли, чувствует заботу партийных, советских органов и надеется успешно завершить гастроль.

**Записала С. ЛЯПУСТИНА,
консультант Пермского
отделения ВТО.**